PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 26 septembre 2022
L'an deux mil vingt-deux, le vingt-six septembre à vingt heures, le Conseil Municipal de Saint-Germain-sur Ecole, légalement convoqué, s'est réuni, salle du conseil, sous la présidence de M. THOMAS Gérard, Maire
Etaient présents : Gérard THOMAS, Jean HELIE, Jean-Paul CULINAS, Claire LELEU, Josefa BERNEVAL, Sylvain NOYAU, Pascal DUBOIS (pouvoir de Françoise HARDY), Donald POTARD et Jean-Christophe BERNON formant la majorité des membres en exercice
Absente excusée : Françoise HARDY (pouvoir donné à Pascal DUBOIS)
Sylvain NOYAU est nommé secrétaire de séance.

Approbation du dernier compte-rendu
Le conseil municipal adopte le précédent compte-rendu du conseil municipal du 26 juillet.
Election d'un 2nd Adjoint
Suite à la démission d'Yvan Périot, acceptée par la Préfecture le 20 septembre, il est procédé à l'élection d'un nouvel 2nd Adjoint.

Est candidat : Pascal Dubois

Avec 9 voix pour, une abstention, M. DUBOIS Pascal est élu 2nd Adjoint, il remercie l'assemblée et précise qu'il travaillera en toute transparence.

Adhésion au groupement de commandes du Contrat de renouvellement du marché gaz
M. le Maire rappelle que notre contrat pour la fourniture de gaz (chauffage école) sera à échéance fin 2023. Il faut donc prévoir le renouvellement.
Le SDESM propose d'adhérer au groupement de commandes en vue de renouveler le contrat pour la fourniture de gaz pour la période 2024-2027.
Le conseil municipal, à l'unanimité des membres présents et représentés, valide cette proposition et autorise M. le Maire à effectuer toutes les démarches nécessaires et signer tous documents relatif à ce dossier.
Divers
- Les élus décident de recentrer leurs actions prioritaires sur les dossiers exposés dans leur programme électoral, en essayant de les prioriser, et en recherchant systématiquement des subventions pour chaque dossier.
- Un planning des réunions de travail est élaboré, la composition des différentes commissions communales sera revue.

- Suite à l'annonce de recrutement, personne ne s'est manifesté pour aider au recensement de la population en 2023. Il faut donc réfléchir rapidement sur le recrutement, le contrat de travail et la rémunération pour cette mission.
- Un arrêté interdisant tout démarchage non autorisé sera pris.
Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 20 h 45.
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